

## **Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Križ za razdoblje SIJEČANJ-LIPANJ 2024. godine**

Sukladno članku 56. Statuta Općine Križ, podnašam polugodišnje izvješće o svom radu, za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

U tom periodu, sukladno mjerodavnim propisima i povjerenim mi ovlastima obavljao sam izvršne poslove izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutu Općine Križ, ostalim zakonskim i drugim ovlastima. Pripremao sam i utvrđivao prijedloge općih i drugih akata i predlagao Općinskom vijeću njihovo donošenje te izvršavao ili osiguravao izvršavanje općih i drugih akata Općinskog vijeća. Usmjeravao sam djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegova djelokruga te nadzirao njegov rad. Bio sam odgovoran za izvršavanje proračuna Općine Križ te upravljanje nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Općine kao i upravljanje prihodima i rashodima Općine Križ, u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća. Odlučivao sam o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine Križ i drugom raspolaganju imovinom u skladu sa Zakonom, Statutom i posebnim propisima. Po potrebi imenovao sam i razrješavao predstavnike Općine Križ u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba. U izvještajnom razdoblju donosio sam akte čije je donošenje u nadležnosti općinskog načelnika. Sa službenicima Jedininstvenog upravnog odjela obavljene su stručne i tehničke pripreme te realizacija vezana uz točke dnevnog reda 4 sjednice Općinskog vijeća, koliko ih je održano u izvještajnom razdoblju.

Prema potrebi u okviru projekata koje provodi Općina Križ, održavao sam sastanke, komunicirao i obraćao se tijelima državne uprave, trgovačkim društvima, javnim ustanovama te drugim subjektima. Svakodnevno, nastojao sam biti na raspolaganju svim građanima, poduzetnicima, gospodarstvenicima i poljoprivrednicima.

Javnost rada Općine Križ i općinske uprave i nadalje je zadržana na visokom nivo kroz objave putem medija, službene internet stranice Općine Križ, društvenih mreža i izvještavanjem u sklopu aktualnog sata na sjednicama Općinskog vijeća.

Tijekom prve polovice godine posvetili smo se, kao i uvijek intenzivnom radu na prijavama za različite natječaje na županijskoj, nacionalnoj i EU razini. Uloženi trud u cilju daljnjeg razvoja našeg kraja već se počeo isplaćivati, budući da smo prošli na velikom broju prijave, a rezultati tog rada biti će vidljivi narednom periodu.

### **U izvještajnom razdoblju naglasio bih sljedeće:**

Početak svibnja s radom je započeo Lidlov Logističko distributivni centar u Poduzetničkoj zoni Križ. Prigodom otvorenja logističko distributivnog centra u Križu, Lidl Hrvatska uručio je donacije u iznosu od 5.000,00 EUR-a Dječjem vrtiću Križić-kružić Križ, Vatrogasnoj zajednici Općine Križ te Osnovnoj školi Milke Trnine u Križu.

Također u proteklom periodu uznapredovali su i radovi na najmodernijem logističko-distributivnom centru za voće Jabuka LDC Ivanić-Grad.

Zaprimljena je Odluka te sam potpisao Ugovor o financiranju projekta Izgradnje i opremanja interaktivnog digitalnog objekta dječjeg vrtića u Križu u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova u visini od 649.812,00 EUR-a bespovratnih EU SREDSTAVA!

Ostvarili smo i potporu u iznosu od 29.660,40 EUR-a od Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za projekt NASTAVAK OPREMANJA DJEČJEG IGRALIŠTA Dječjeg vrtića Križić-kružić.

Općini Križ dodijeljena su sredstva u iznosu od 36.000,00 EUR-a, od strane Ministarstva turizma i sporta za projekt Nabava i ugradnja umjetne trave ukupne vrijednosti 45.000,00 EUR-a. Istim se predviđa zamjena postojeće oštećene umjetne trave na malonogometnom igralištu u Sportskom parku u Križu.

Zaprimili smo Odluku o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga, sukladno kojoj je Općina Križ ostvarila sufinanciranje u iznosu od 14.098,00 EUR-a za projekt Razvoj pametnih i održivih rješenja i usluga u Općini Križ, u sklopu kojeg se planira implementacija platforme Otvorena Općina, za pružanje digitalnih usluga korisnicima, informiranje i komunikaciju s općinskim službama te uvid u funkcioniranje Općine, te postavljanje meteostanice i dvije kamere za nadzor prometa.

Donesena je Odluka o financiranju projekata „Zaželi“ Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Njome su nam i službeno dodijeljena sredstva za EU projekt „Zaželi jednakost za sve!“, a Gradonačelnik Grada Ivanić-Grada kao nositelja projekta, potpisao je Ugovor vrijedan 792.000.000,00 EUR-a. U suradnji s partnerima, Gradom Ivanić-Gradom i Općinom Kloštar Ivanić krenuli smo u postupak zapošljavanjem voditelja projekta i pružatelja usluga, javnu nabavu i odabir korisnika odmah po potpisivanju Ugovora te je projekt i službeno započeo pružanjem usluge korisnicima u travnju 2024. godine.

Od Zagrebačke županije ostvarili smo potporu u iznosu 5.000,00 EUR-a za nastavak arheoloških istraživanja na Sipčini.

Na poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za prijavu projekata usmjerenih uređenju i opremanju dječjih igrališta na javnim površinama Jedinica lokalne samouprave, prijavljen je projekt Uređenje dječjeg igrališta u naselju Bunjani. Vrijednost projekta iznosi nešto više od 32.000,00 EUR-a, traženo sufinanciranje je 25.000,00 EUR-a, što obuhvaća pripremu terena i nabavu i postavljanje sprava za dječje igralište.

Početkom godine potpisao sam tri nova sporazuma vezano uz Sporazum o udruživanju Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada, Općine Kloštar Ivanić i Općine Križ. Riječ je o Sporazumu o provođenju i financiranju projekta ukupne vrijednosti oko 8.000,00 EUR-a te izdvajanju novčanih sredstava Turističkoj zajednici Grada Ivanić-Grada za projekte „Razvoj igrificiranih samovođenih obilaska na području Ivanić-Grada, Kloštra Ivanića i Križa“, „Promocija sadržaja i usluga u vjerskom turizmu na području Ivanić-Grada, Kloštra Ivanića i Križa“, te „Edukacija dionika u poljoprivredi i turizmu na području Ivanić-Grada, Kloštra Ivanića i Križa radi podizanja kvalitete usluge“.

Asfaltirane su i održavane ceste. U sklopu redovnog održavanja cesta nasipane su ulice u Bunjanima, Širincu, Križu i Vezišću.

Završeni su radovi asfaltiranja Moslavačke ulice u Križu, u duljini od 1700 metara, odnosno od raskrižja Moslavačke i Ulice braće Radića u Križu do završetka naselja Križ. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je oko 110.000,00 EUR-a, a za navedene radove ostvarena su sredstva Zagrebačke županije u iznosu od 25.000,00 EUR-a.

Završeni su i radovi asfaltiranja na projektu obnove pješačke staze u Ulici Milke Trnine u Križu i to od sportskog parka do kružnog toka u prvoj fazi te u drugoj fazi od Sportskog parka do ulice Jandrincec i u ulici Zdeneka Tomičeka do Doma zdravlja u Križu. Vrijednost izvedenih radova je oko 80.000,00 EUR-a, a za iste je ostvareno sufinanciranje Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 22.000,00 EUR-a. Na navedenoj trasi izmijenjena je i plinska mreža.

Završeno je uređenje nerazvrstanih cesta u naselju Gornji Prnjarovec. Za spomenute je radove Općina Križ izdvojila nešto više od 72.000,00 EUR-a, a obuhvatili su ukupno tri ceste u duljini od 1000 metara.

Ugovorena je investicija od 100.000,00 EUR-a koja uključuje uređenje nerazvrstane ceste Razljev - Kompator tankim slojem asfalta i Naftaplinske ulice u Bunjanima.

Nakon izrade potrebne dokumentacije te ishoda svih potrebnih dozvola, ostvarivanja sufinanciranja u iznosu od 40.000,00 EUR-a Zagrebačke županije i 49.000,00 Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, proveden je postupak javne nabave te je odabran izvođač radova za izvođenje II. faze radova izgradnje oborinske odvodnje, pješačke i biciklističke staze u Industrijskoj cesti u Križu. Ukupna vrijednost ugovorenih radova koji uključuju izradu 700 m nogostupa s biciklističkom stazom širine 2 m i sustava oborinske odvodnje, iznosi oko 215.000,00 EUR-a.

Završeni su svi radovi, nabavljena potrebna oprema te svi postupci potrebni za otvorenje teretane na Sportskom parku u Križu. Unutarnji radovi uređenja prostora za teretanu iznosili su 81.821,93 EUR-a, a koji su sufinancirani sredstvima Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 44.858,48 EUR-a. Za opremanje prostora teretane potrebnom opremom što je uključivalo sprave za teretanu i fitness, podloge, ogledala, klupe i sustav ozvučenja izdvojeno je 35.200,00 EUR-a.

Nakon što je završila rekonstrukcija interijera društvenog doma u Obedišću za što su ostvarena EU sredstva kroz natječaj LAG-a Moslavina u iznosu oko 34.000,00 EUR-a što je 90%, investicije, Općina Križ nastavila je ugovarati izvođenje radova na završnom unutarnjem i vanjskom uređenju društvenog doma u Obedišću. Cilj je bio da se u potpunosti uredi unutarnji i vanjski prostor. Izdvojena su sredstva za uređenje stropa, podova sale, kuhinje stubišta i sanitarnih čvorova, obojeni su zidovi i lamperija. Nabavljeni su novi stolovi i stolice za salu, kuhinja i kuhinjski uređaji, suđe te pribor za kuhinju kao i zavjese za salu. Radovi vanjskog uređenja uključivali su bojanje fasade, ograde i drvenih dijelova - stupova i strehe. Sveukupno, za projekt rekonstrukcije društvenog doma u Obedišću izdvojeno je 120.000,00 EUR-a.

Sklopljen je ugovor za izradu i postavljanje ukupno 15 komada novih autobusnih stanica, odnosno novih nadstrešnica na području cijele Općine Križ s rokom izvođenja do travnja 2025. godine.

Trgovačko društvo Poduzetnička zona Križ d.o.o. Križ nabavilo je malo radno vozilo s četkom za čišćenje cesta.

Provedena je sadnja stabala na području Općine. Posađeno je 50 stabala japanske trešnje u Moslavačkoj ulici u Novoselcu i 14 stabala u parku u Križu gdje se ujedno rješava i pitanje mahovine na postojećem drveću.

Napravljena je rekonstrukcija kružnog toka s ugrađenim trajnicama, grmljem i dekorativnom korom. Isto tako na zidove u centru Križa su posađene penjačice.

Nakon provedene javne nabave potpisan je ugovor za izvođenje radova na sanaciji krova na dječjem vrtiću Križić-kružić na lokaciji Školska ulica 15 u Križu. Ugovor je potpisan s poduzećem INSTALIM d.o.o. u ukupnoj vrijednosti 56.131,25 EUR-a.

Za malonogometno igralište s umjetnom travom kupljeno je 8 reflektora ukupne vrijednosti oko 4.000,00 EUR-a.

Krajem lipnja, na javni poziv Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine predana je prijava za sufinanciranje izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Križ.

Završeni su radovi na demontaži stare dotrajale stolarije i ugradnji nove PVC stolarije na vatrogasnom spremištu i društvenom domu u Okešincu. Ukupna cijena radova je 14.100,00 EUR-a.

Ugrađena je odbojna ograda na potpornom zidu uz cestu u Zagrebačkoj ulici u Križu, a ukupna vrijednost radova je oko 9.000,00 EUR-a.

Kao i svake godine u cilju provedbe kvalitetne vatrozaštite na našem području, potpisao samo ugovor o izravnoj dodjeli sredstava, odnosno sufinanciranju rada Javne vatrogasne postrojbe Grada Ivanić-Grada u iznosu 64.000,00 EUR-a i Vatrogasne zajednice Općine Križ u iznosu 37.000,00 EUR-a. S Gradskim društvom crvenog križa Ivanić-Grad sklopio sam ugovor u iznosu 8.000,00 EUR-a.

Napravljena je završna verzija predstudije izvodljivosti kojom se definiraju modeli i najoptimalnija rješenja za odvodnju na gotovo cijelom području Općine Križ. Slijedi studija izvodljivosti, izrada projektne dokumentacije, pronalazak financijskih sredstava, te ugovaranje radova. Cijeli postupak sigurno će trajati desetak godina budući je riječ o vrlo velikoj i zahtjevnoj investiciji.

Donesen je Plan prijma u službu u Jedinostveni upravni odjel Općine Križ za 2024. godinu, a istim se tijekom ove godine ne planira prijam novih službenika, namještenika i vježbenika.

Proveden je i Javni natječaj za sufinanciranje programa i projekata udruga u kulturi, sportu, socijalu, zdravstvu i preventivi te su dodijeljena sredstva udrugama temeljem sklopljenih ugovora.

Javni poziv za dodjelu potpora sukladno Programu potpora poljoprivredi na području Općine Križ za 2024. godinu objavljen je početkom ožujka 2024. godine i otvoren je do 30. rujna odnosno do iskorištenja sredstava. Prihvatljivi korisnici ovog Programa mogu biti poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sa sjedištem u Općini Križ.

Početkom ožujka organizirano je u vijećnici Općine Križ predavanje za poljoprivrednike u suradnji s laboratorijem Labosan s temom kontrola plodnosti tla, u svrhu upoznavanja s dobrobiti kontrole plodnosti tla te zakonskim obvezama vezano na tu temu.

U navedenom razdoblju dodijeljene su tri potpore poduzetnicima za otvaranje trgovačkog društva ili obrta sa sjedištem na području Općine Križ sukladno Programu poticanja razvoja poduzetništva Općine Križ.

Općina Križ i u 2024. godini sufinancira troškove sterilizacije i kastracije pasa i mačaka. Usluga sterilizacije i kastracije pasa i mačaka, sukladno potpisanim ugovorima moći će se obaviti u Veterinarskoj stanici Križ d.o.o., Križ, Veterinarskoj ambulanti Četiri šape d.o.o., Ivanić-Grad i Veterinarskoj ambulanti Vetmed d.o.o., Stručec.

U povodu blagdana Uskrsa, održana je podjela novčane pomoći za umirovljenike, osobe koje primaju nacionalnu naknadu za starije osobe i nezaposlene osobe.

Također, odobrio sam izdvajanje gotovo 3.000,00 EUR-a za darivanje socijalno ugroženih osoba s područja Općine Križ povodom Uskrsa, ukupno 135 osoba, a sve sukladno Sporazumu

kojeg sam za 2024. godinu potpisao s Gradskim društvom Crvenog Križa Ivanić-Grad i Hrvatskim zavodom za socijalni rad.

Krajem ožujka, u cilju bolje zdravstvene njege svih naših sugrađana, gradonačelnikom Grada Ivanić-Grada i načelnikom Općine Kloštar Ivanić, održao sam važan sastanak s predstavnicima Doma zdravlja Zagrebačke županije i Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije. Tema je bila unapređenje zdravstvenih usluga na području naše tri lokalne jedinice. Dogovorena je zajednička inicijativa za nabavu novog vozila za hitnu pomoć, a financiranje nabave vozila bit će sukladno Sporazumu podijeljeno između Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije i tri lokalne samouprave. Općina Križ će za nabavu vozila izdvojiti 15.000,00 EUR-a. Također je pokrenuta i inicijativa nabave novog uređaja za mamografiju za potrebe ambulante za RTG i UVZ dijagnostiku Doma zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Ivanić-Grad.

Početkom godine, imali smo nemili događaj na području naše Općine u kojem je izgorio dom deveteročlane obitelji sa sedmero djece i ugrozio im egzistenciju. Doista, ponovno je zajednica pokazala izraziti senzibilitet za one koji se nađu u potrebi, a Općina Križ obitelji je osigurala privremeni smještaj uredivši stan u Novoselcu koji je u vlasništvu Općine.

17. travnja u Općini Križ kao i u cijeloj Hrvatskoj održani su parlamentarni izbori za zastupnike u Hrvatskom saboru.

U nedjelju, 9. lipnja 2024. godine, na području Općine Križ održani su izbori za članove u Europski parlament iz Republike Hrvatske i izbori za članove mjesnih odbora na području Općine Križ.

Provedeni su i postupci za dva Javna poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Križ, no Savjet mladih nije konstituiran.

U proteklom periodu bilo je mnogo događanja, od humanitarnog spektakla naših gimnazijalaca, obilježavanja Valentinova, obilježavanja Dana žena, predstava, koncerata i sl. Obilježili smo Dan narcisa, održana su dva velika sportska natjecanja na državnom nivou u karateu i rock n rollu. Organizirana je uskrсна potraga za čokoladnim jajima i izložba Udruge ženske ruke Križ. U povodu 22. travnja Dana planeta Zemlje, Općina Križ organizirala je zelenu čistku. Pod pokroviteljstvom Općine Križ, 27.04.2024. godine održana je proslava 130. godina neprekidnog rada DVD-a Križ. Početkom svibnja održana je i tradicionalna 13. izložba vina Udruge Škaf. Općina Križ uspješno je održala manifestacije CROSS HILL RUN i KRIGL FEST. Početkom lipnja 2024. godine u Galeriji Križ održan je program 34. Badalićevih dana, odnosno dodjele Plakete Josip Badalić. Tijekom proteklih šest mjeseci održano je i niz kulturnih događanja, koncerata, predstava i sl. u povodu u povodu 140-e obljetnice osnutka Knjižnice i čitaonice Križ.